 Президенту  РФ В.В. Путину

 Руководителю Администрацию  президента А.Э. Вайно

 Министру юстиции РФ  К.А. Чуйченко 
 Директору  ФСИН РФ А.П. Калашникову

 Генеральному  прокурору РФ И.В. Краснову

 Председателю Комитета ГД по государственному строительству и    

 законодательству П.В. Крашенинникову 

 Председателю ГД РФ  В.В. Володину  и депутатам всех фракций

 Председателю  Совета Федерации ФС РФ В.И. Матвиенко и членам   

 совета

 Руководителю рабочей группы по совершенствованию законодательства  

 в сфере противодействия незаконному обороту наркотических средств и 

 психотропных веществ  Н.Г. Брыкину

 Уполномоченному по правам человека в РФ Т. Н.  Москальковой 
Коллективное обращение

От себя лично, от  Общественного Российского движения «Матери против наркотиков», от сотни тысяч граждан России, обращаемся к российским властям с призывом провести максимально широкую амнистию в кратчайшие сроки. Просим вас сделать  это  в чрезвычайно срочном порядке, в связи с практически неизбежной эпидемией COVID-19 в тюрьмах и изоляторах.

В условиях общемировой пандемии люди в местах принудительного содержания находятся в особой опасности – в связи с переполненностью, недостаточным доступом к качественной медицинской помощи и ослабленным иммунитетом, а также в связи с неизбежными контактами  друг с другом в ограниченном пространстве  и невозможностью изоляции. Любой случай распространения с высокой вероятностью приведёт к полному заражению и заключенных, и сотрудников системы исполнения наказания с высоким риском для их жизней.

По мнению Всемирной организация здравоохранения (отчет от 24 марта 2020г), в случае проникновения в места лишения свободы COVID-19 может распространиться молниеносно и поразить до 100 % заключенных.

Верховный комиссар ООН по правам человека Мишель Бачелет в своем специальном заявлении  призвала правительства и соответствующие органы власти действовать быстро для того, чтобы сократить количество лиц в заключении и принять срочные меры для защиты их жизни и здоровья,  в рамках комплексных мер по сдерживанию пандемии COVID-19.

Ряд государств по всему миру  уже предприняли шаги по разгрузке тюрем в этих обстоятельствах, объявив или начав подготовку амнистии, а также прибегнув к отсрочке наказания, временному освобождению, либо увеличив число решений об условно-досрочном освобождении. 
Из российских  СИЗО, ИК, от наших близких поступают тревожные сообщения о том, что принимается недостаточно мер, для  предотвращения  заражения заключенных коронавирусом. Заключённым  не измеряют  температуру, не выдают средства дезинфекции,  не проводят дезинфекцию помещений, сами сотрудники  не используют  средства защиты - маски, несмотря на приказ УФСИН. 

СМИ так же предупреждают о данной проблеме. Газета «Новая» опубликовала на своём официальном сайте следующую информацию: ФСИН закрыла на карантин от родственников и СМИ не только тюрьмы и колонии, но и закрылась сама от каких-либо комментариев о том, какая реальная помощь и какое лечение сейчас оказываются заключенным и сколько из них уже заболели. И никто из властей не обязывает ФСИН отчитываться. Полный информационный вакуум безуспешно пытаются пробить лишенные свиданий родные заключенных. Бьют тревогу особенно те люди, чьи находящиеся под стражей родственники, страдают хроническими заболеваниями - туберкулезом и ВИЧ.
Широкая амнистия в текущих условиях будет правильным шагом и с точки зрения борьбы с эпидемией, свидетельством заботы о жизни и здоровье жителей России, и следованием обязательным для уголовно-исполнительной системы принципам гуманизма, дифференциации и индивидуализации исполнения наказаний, рационального применения мер принуждения.
Мы призываем российские власти обратить внимание на заявление Верховного комиссара ООН по правам человека, на Обращение правозащитника  В.В. Осечкина, петицию Московской Хельсинкской  Группы, подписанную многими российскими видными деятелями  и общественниками,  и в кратчайшие сроки принять необходимые нормативные документы об объявлении  широкой амнистии для всех людей, совершивших  ненасильственные преступления. 

В данном решении призываем  руководствоваться именно этим понятием – ненасильственные преступления, а не категорией тяжести совершённых преступлений.

 Мы опасаемся,  что  люди, осуждённые по наркостатьям,  относящимся  к тяжким и особо тяжким, хотя это ненасильственные преступления,  в очередной раз подвергнутся репрессиям и не войдут  в число лиц,  для которых будет возможна амнистия в связи с пандемией, точно так же,  как они никогда не попадают ни в один проект амнистии.
Сегодня, осуждённые по  наркостатьям   составляют основную, самую массовую часть тюремного населения. Как правило, это молодые люди – от 18 до 35 лет, зачастую из социально-благополучных семей,   которые впервые столкнулись с законом.  Преступления неоконченные, много сфабрикованных дел, провокации – дело Голунова знакомо многим.  Бочкарёва, Иссахар, дочь телеведущей Максимовской дома, наши же близкие в тюрьме за аналогичные преступления. Борьба с оборотом наркотиков в нашей стране переросла в борьбу с молодежью России, её уничтожение, на что мы каждый раз обращаем внимание, приводя конкретные  факты и обоснованные доводы в наших обращениях. Наши близкие не такие преступники, какими их сделала система. Они не опасны для общества! У них есть все  возможности вернуться к нормальной, полноценной жизни, пока окончательно не подорвано их здоровье и не загублены их жизни.
 Заключённые имеют равное право на жизнь, проявление к ним милосердия и гуманности! В соответствии с ФЗ от 02.05.06г.№ 59-ФЗ настоятельно просим проработать и принять проект широкой амнистии в связи с пандемией короновируса, включив  также лиц, осуждённых по 228 ,  228.1, 229.1  и другим наркостатьям - все части! 
             ФИО:                                                    ДАТА:.
